

निर्माणाधीन लखनऊ-आगरा एक्सप्रेस-वे तथा पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे को स्पेशल इकोनॉमिक हब के रूप में विकसित करने हेतु एग्रीकल्चर हब, मण्डिया, हॉर्टीकल्चर, टूरिस्ट, डेरी आदि औद्योगिक क्षेत्रों को विकसित करने हेतु विजन डॉक्यूमेन्ट हेतु आगामी 10 दिन में बैठक आयोजित की जाये : मुख्य सचिव

निर्माणाधीन 302 किलोमीटर एक्सप्रेस-वे का उद्घाटन आगामी अक्टूबर माह में कराने के साथ-साथ यह भी सुनिश्चित करा दिया जाये एक्सप्रेस-वे आम नागरिकों के यातायात की समस्त सुविधाओं से परिपूर्ण हो : दीपक सिंघल

आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस-वे के अवशेष कार्यों को निर्धारित अवधि से कम समय में गुणवत्ता के साथ पूर्ण कराने हेतु प्रतिदिन का लक्ष्य तय कर निरन्तर मॉनिटरिंग सुनिश्चित कराई जाये : मुख्य सचिव

निर्माणाधीन पूर्वांचल समाजवादी एक्सप्रेस-वे के लगभग 348 किलोमीटर हेतु किसानों से आपसी समझौते के आधार पर आवश्यक जमीन उनको नियमानुसार 04 गुना दर से भुगतान कराते हुये आगामी 01 माह के अन्दर जमीन की रजिस्ट्री कराना सम्बन्धित जिलाधिकारी सुनिश्चित करें : दीपक सिंघल

निर्माणाधीन पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे का शिलान्यास आगामी अक्टूबर माह में कराने हेतु आवश्यक कार्यवाही प्राथमिकता से सुनिश्चित कराई जाये : मुख्य सचिव

लखनऊ : 08 अगस्त, 2016

उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव श्री दीपक सिंघल ने निर्देश दिये हैं कि निर्माणाधीन लखनऊ-आगरा एक्सप्रेस-वे तथा पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे को स्पेशल इकोनॉमिक हब के रूप में विकसित करने हेतु इन्टरनेशनल कन्सल्टेन्ट का सहयोग लेकर एग्रीकल्चर हब, मण्डिया, हॉर्टीकल्चर, टूरिस्ट, डेरी आदि औद्योगिक क्षेत्रों को विकसित करने हेतु विजन डॉक्यूमेन्ट हेतु आगामी 10 दिन में बैठक आयोजित की जाये। उन्होंने आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस-वे के अवशेष कार्यों को निर्धारित अवधि से कम समय में गुणवत्ता के साथ पूर्ण कराने हेतु प्रतिदिन का लक्ष्य तय कर निरन्तर मानिटरिंग सुनिश्चित कराई जाये। उन्होंने कहा कि निर्माणाधीन 302 किलोमीटर एक्सप्रेस-वे का उद्घाटन आगामी अक्टूबर माह में कराने के साथ-साथ यह भी सुनिश्चित करा दिया जाये कि आम नागरिकों के यातायात की समस्त सुविधायें एक्सप्रेस-वे पर उपलब्ध हों।

मुख्य सचिव आज शास्त्री भवन स्थित अपने कार्यालय कक्ष के सभागार में आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस-वे एवं पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे के कार्यों की प्रगति की समीक्षा कर विभागीय अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दे रहे थे। उन्होंने निर्माणाधीन पूर्वांचल

समाजवादी एक्सप्रेस-वे के लगभग 348 किलोमीटर हेतु किसानों से आपसी समझौते के आधार पर आवश्यक जमीन उनको नियमानुसार 04 गुना दर से भुगतान कराते हुये आगामी 01 माह के अन्दर जमीन की रजिस्ट्री कराना सम्बन्धित जिलाधिकारी सुनिश्चित करें। उन्होंने निर्देश दिये कि सम्बन्धित जिलाधिकारी अभियान चलाकर आवश्यक जमीन की सम्बन्धित किसानों से रजिस्ट्री कराकर जमीन के निर्धारित दर की 04 गुना धनराशि उनके खाते में तत्काल जमा करा दें।

श्री सिंघल ने यह भी निर्देश दिये कि निर्माणाधीन एक्सप्रेस-वे के कार्यों की गुणवत्ता का थर्ड पार्टी निरीक्षण कराते हुये यह सुनिश्चित कराया जाये कि निर्माणाधीन ब्रिजों में प्रयोग की जा रही हाई तकनीकी प्रणाली का प्रयोग ब्रिज कार्पोरेशन भी अपने निर्माण कार्यों में अवश्य करें। उन्होंने सम्बन्धित मण्डलायुक्तों एवं जिलाधिकारियों को भी निर्देश दिये कि निर्माणाधीन एक्सप्रेस-वे को इन्डस्ट्रियल एक्सप्रेस-वे बनाने हेतु भविष्य की औद्योगिक आवश्यकताओं को दृष्टिगत रखते हुये एक विस्तृत विजन डॉक्यूमेन्ट प्रस्तुत किया जाये।

बैठक में प्रमुख सचिव राजस्व श्री अरविन्द कुमार, मुख्य कार्यपालक अधिकारी यूपीडा श्री नवनीत सहगल, सचिव लोक निर्माण विभाग श्री अनुराग यादव, सचिव वित्त श्री मुकेश मित्तल, सचिव औद्योगिक विकास श्रीमती अलकनंदा दयाल सहित अन्य विभागीय वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित थे।

PN-CS-Lucknow-Agra Express Way 08 August, 2016 .doc
सम्पर्क सूत्र : श्री दिवाकर खरे, निदेशक, मीडिया, मुख्य सचिव, 9453005368
श्री दिनेश कुमार सिंह, सूचना अधिकारी, 9452027977